



# 安徽严查电动汽车充电服务收费违法行为

星报讯(记者 马冰璐) 7月15日,记者获悉,安徽印发《关于加强电动汽车充电服务收费监管的通知》(以下简称《通知》),严厉查处电动汽车充电服务领域的价格违法行为,进一步维护我省电动汽车充电服务市场良好价格秩序,切实降低群众出行用电负担。

《通知》要求,对充电电费,要重点检查充电设施相关市场主体对现行电价政策的落实情况,严肃查处充电设施相关市场主体未按照其所执行分类电价、未恰当执行峰谷分时电价等不执行政府指导价、定价的违法行为;对充电服务费等实行市场调节价的各类收

费项目,要着力查处相关市场主体未按规定明码标价、价格欺诈等违法行为,同时要督促充电设施相关市场主体按照弥补成本、合理收益、诚实信用的原则,合理制定收费标准。

《通知》强调,全省各级市场监管部门要紧盯群众反映频次较高、投诉举报较为集中的问题,聚焦重点价格行为,针对性增加市场巡查检查频次,加大执法办案力度;主动加强与发展改革、住建、行业主管等部门的沟通协同,加强信息共享与沟通协作,提升综合监管效能,形成各方良性互动、有序参与、齐抓共管的治理格局,推动社会共治。

## 安徽散打全国锦标赛收获4金2银2铜



在分量最重的女子小团体比赛中,由朱海兰、吴晓微、吴迪组成的安徽散打女队,击败实力强劲的对手,登上了最高领奖台。在个人赛中,安徽选手也有不俗表现。女子项目中,朱海兰获得70公斤级金牌,代心茹获得65公斤级金牌,吴晓微获得60公斤级银牌。男子项目中,吴康乐获得70公斤级金牌,张小恒获得80公斤级银牌,李博获得90公斤级铜牌,丁浩哲获得85公斤级铜牌。

本次比赛由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会主办,共有来自全国各省、自治区、直辖市、行业体协及体育院校的43支代表队940名运动员参赛。比赛设男子、女子两个赛区,包括男子个人单项12个级别、女子个人单项7个级别和男子、女子团体赛,共计21块金牌。

星报讯(记者 江锐) 2024年全国武术散打锦标赛近日在广东湛江落幕。安徽散打队敢打敢拼,发挥出色,获得女子团体项目金牌、3枚个人项目金牌和2枚银牌、2枚铜牌、6个第五名,交出了亮眼的成绩单。

## “扫黄打非”常开展 风清气正民心安

为打击各类非法出版物和非法经营行为,营造风清气正的社会文化环境,近日,砀山县碭城镇扫黄办联合其他职能部门共同开展“扫黄打非”专项行动,重点查处市场销售非法有害出版物、印刷复制点印制非法出版物及印刷涉黄卡片、公共场所网络直播涉法违规行为等。

本次行动共检查出版物市场42家,其中书店13家,文具店22家,百货两元店7家;检查印刷企业和打字复印店5家。在检查过程中,工作人员向经营者讲解“扫黄打非”相关法律法规,

提高其守法经营意识;引导经营者自觉承担社会责任,定期自查自纠,不售卖不利于青少年健康成长的非法出版物,力求从源头上减少出售非法出版物等非法经营行为。

该镇通过此次清查整治,有效规范了文化经营秩序,维护了社会文化安全。下一步,碭城镇将加强日常监管和巡查,力求工作常态化、制度化,在工作中总结经验,不断改进,努力为广大人民群众营造健康、文明、和谐的社会文化环境。

李艳龙 张若阳

## 安徽师范大学美术学院接力为烈士画像 用画笔“逆转”时空 让英雄与亲人“团圆”

7月13日,《中国妇女报》第四版整版刊发《安徽师范大学美术学院接力为烈士

中央媒体看安徽

画像 用画笔“逆转”时空让英雄与亲人“团圆”》,通过“画像”“回家”“传承”三个环节,详实描述安师大志愿团队用画笔还原烈士的样貌,实现烈士家属与烈士的跨时空“团聚”,让感人肺腑的烈士英雄故事从历史中走来。

据悉,全国各地越来越多党政机关和社会力量的参与支持,纷至沓来:不断有单位愿意捐款,印制革命故事绘本,赠送给中小学生;不少学校邀请他们为孩子们上“开学第一课”,为孩子心中种下红色的种子;一个专注老照片修

复的创业团队,通过网络联系到美术学院老师王伟,愿意依据烈士素描画像,免费

做照片修复……

7月5日晚7点半,回到住地短暂休息后,王伟在晚间的“复盘会”上,坚持带着学生们反思白天工作的不足、抠细节。“用认真执着的态度做公益。”王伟说,“这也是红色精神在当下的传承。”

在过去三年多的时间里,这支由安徽师范大学400多名美院学生组成的公益团队,已经完成烈士画像近400幅,实现了近400个烈士家庭让烈士“回家”、与家人重聚的心愿。

美好社区

### 红色观影 浸润童心

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 刘欣) 为丰富辖区青少年暑期文化生活,进一步弘扬和传承红色精神,近期,合肥市包河区骆岗街道官塘社区党委、团总支、关工委组织辖区青少年观看以抗日战争为题材的红色爱国电影《小兵张嘎》。

影片讲述了在抗日战争时期,小英雄张嘎与日本侵略者斗智斗勇,从发现鬼子的计划到粉碎鬼子的计划,由鲁莽捣蛋的少年成长为真正的八路军小侦察员的故事,展现出了他的幽默、滑稽、可爱、坚强不屈以及他不达到目的绝对不罢休的精神。放映中,孩子们聚精会神,看得津津有味。通过开展观影活动,激发了青少年的爱国情怀。今后,官塘社区将继续以大家喜闻乐见的方式进行爱国主义教育,让红色基因浸润童心。

### 冒雨送餐 老人吃上“暖心饭菜”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王红艳) 近日,肥东县连续遭遇强降雨天气。为确保留守老人等特殊群体的安全与生活保障,张集乡新袁社区文明实践站精心组织了走访排查活动。

在走访过程中,一位92岁高龄的老奶奶家中厨房漏水,燃气用尽。以往这些事情都是她的女儿帮忙打理,可如今女儿因病刚动完手术,在家卧床休养,无法前来照料。得知这一情况后,新袁社区文明实践站积极主动联系燃气服务人员,很快就为老奶奶解决了燃气问题。志愿者了解到,老奶奶平时到社区吃“助老爱心餐”,也因为下雨不便,正为吃饭问题而发愁。志愿者决定在暴雨期间,每天为老奶奶及其他几位行动不便的老人送上爱心餐,让他们在大雨天气也能吃上“热乎饭”。

### 隐患排查 整治燃气安全

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 大建办) 近日,肥东县响导乡燃气安全隐患排查整治专班联合八斗燃气站负责人对响导大街、赵亮大街开展燃气安全隐患排查整治行动,严守“安全线”。

检查过程中,工作人员重点对每家餐饮企业都进行了认真细致的检查,对检查中发现的各类隐患问题要求立即进行整改,不能立即整改的下达整改通知书责令立即停止使用限期整改到位,坚决杜绝燃气设施“带病运行”。工作人员采取“边检查、边宣传”的方式,向餐饮商户负责人及员工详细讲解违规使用燃气设施对公共安全可能造成的危害,阐明安全隐患可能带来的严重后果,督促餐饮负责人落实主体责任,防范安全生产事故的发生。下一步,响导乡燃气安全隐患排查整治专班将持续加大燃气安全排查整治,确保辖区群众生产生活安全有序。

### 入户宣传 平安建设进万家

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张新建) 近日,肥东县陈集镇综治中心组织各社区网格员、平安志愿者全力掀起平安建设工作入户宣传新热潮。活动以上门走访、入户调查方式进行,社区网格员和志愿者入户向村民发放《参与平安建设 共建“平安陈集”》一封信等宣传资料,通过面对面与群众沟通宣传的方式,听取群众对平安建设工作的意见建议,引导广大群众积极参与平安建设工作,提醒广大居民积极配合,理性客观地接听回访电话,为平安建设贡献自己的一份力量。此次宣传活动的深入开展,切实提高了平安建设工作成效和进度,也拉近了干群关系,对维护辖区稳定、推进平安建设起到了积极作用。

### 多措并举 确保水库安全度汛

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 冯波) 近日,肥东县响导乡各水库水位持续上涨,防汛形势严峻。为保障人民群众生命财产安全,响导乡多措并举,确保水库安全度汛。

响导乡组织专业维修人员,对辖区水库启闭机、放水闸门等设备进行逐项检查、保养,定期组织水库管护单位开展水库大坝除草、除杂工作,保障坝体安全。响导乡各水库巡查人员每日开展一次巡查,遇到降水天气,每日进行多次巡查。响导乡防汛抗旱指挥部根据水库上游来水情况、未来雨情等进行综合研判,必要时开启放水闸门进行泄洪,确保水库水位在安全可控范围之内。在水库泄洪时,及时向下游群众发布预警信息。响导乡严格要求水库“三个责任人”在主汛期加强值班值守,履职尽责到位。